
【問４】町内の医療機関の利用度 【施策名】地域医療の充実 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

78.0 80.2 81.6 82.0 81.0

Ｒ５

20歳代～50歳代
は町の医療機関
を利用している割
合が80％以下と
なった。

富、中谷は町内の
医療機関を利用し
ていない割合が高
い。

町民アンケート調査集計表　２　（年代別等の集計）　※R５年度は90歳代以上の回答なし

町内の医療機関を利用している町民の割合

前年度から1ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

78.0 
80.2 

81.6 82.0 81.0 

70

75

80

85

90

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

町内の医療機関を利用している町民の割合（％）

90.9 
71.4 

80.0 
83.8 

71.4 
86.7 
88.4 

96.8 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

大いに利用、たまに利用する町民の割合（年代別）

88.9 
66.7 

73.6 
79.4 

76.1 
85.4 

90.6 
89.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
大いに利用、たまに利用する町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
町内の医療機関の利用状況（地域別）

利用していない

利用している
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【問５】地域の医療環境 【施策名】地域医療の充実 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

65.7 70.9 69.3 65.9 68.1

Ｒ５

20代以上の年代
は60％を超えてい
る。

富、上齋原、羽
出、久泉、中谷は
医療環境が整って
いないと思う割合
が40%を越えてい
る。

地域の医療環境が整っていると思う町民の割合

前年度から2.2ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

65.7 

70.9 
69.3 

65.9 
68.1 

55

60

65

70

75

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

地域の医療環境が整っていると思う町民の割合（％）

38.0 
77.1 
78.0 

54.1 
52.7 

71.1 
62.3 

74.2 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
医療環境が整っていると思う町民の割合（年代別）

38.0 
61.1 
60.4 
61.8 

66.2 
68.0 

81.3 
78.6 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
医療環境が整っていると思う町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
町内の医療環境(整っていると思うか）（地域別）

そう思わない そう思う
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【問６】健康状態 【施策名】健康づくりの推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

71.9 68.8 70.2 72.3 73.6

Ｒ５

10歳代～70歳代
は60%以上となり、
80歳代は50％程
度で昨年同様。

奥津、香北は自身
が健康だと思う割
合が高い。

心身ともに健康だと思う町民の割合

前年度から1.3ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

71.9 
68.8 

70.2 
72.3 

73.6 

60

65

70

75

80

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

心身ともに健康だと思う町民の割合（％）

90.9 
85.7 

78.0 
74.3 

71.4 
64.4 

81.2 
48.4 
50.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
心身ともに健康だと思っている町民の割合（年代別）

88.9 
83.3 

88.7 
69.1 

81.7 
71.8 

60.9 
53.6 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
心身ともに健康だと思っている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
健康の程度(健康と思うか）（地域別）

そう思わない そう思う
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【問７】健康のための心がけ 【施策名】健康づくりの推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

97.7 97.8 96.1 97.7 97.1

Ｒ５

いずれの年代も前
年同様90%以上と
なった。

いずれの地区も
90％以上となっ
た。

傾向の比較
Ｒ４

健康のために何か心がけている町民の割合

前年から0.6ポイン
ト減少。

97.7 97.8 
96.1 

97.7 97.1 

90

92

94

96

98

100

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

健康のために何か心がけている町民の割合（％）

90.0 
92.6 

95.0 
97.4 

99.3 
98.9 

97.4 

100.0 

100.0 

80 85 90 95 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
健康のために何か心がけている町民の割合（年代別）

100.0 
92.7 

98.0 
95.3 

98.4 
97.5 

96.9 
97.5 

80 85 90 95 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
健康のために何か心がけている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
健康の心がけ（地域別）

何もしていない

何かしている
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【問８】地域福祉の実現度 【施策名】地域福祉の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

54.4 52.8 54.5 53.8 56.9

Ｒ５

50歳代以降は
徐々に減少してい
る。

上齋原、羽出、香
北、香南は地域福
祉が実現している
と思う割合が高く、
久泉はそう思わな
い割合が高い。

地域福祉が実現していると思う町民の割合

前年度から3.1ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

54.4 52.8 54.5 53.8 
56.9 

30

40

50

60

70

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

地域福祉が実現していると思う町民の割合（％）

54.5 
60.0 

68.0 
62.2 

42.9 
51.1 

55.1 
41.9 

100.0 

0 20 40 60 80 100

１0歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
地域福祉が実現していると思う町民の割合（年代別）

33.3 
52.8 

69.8 
54.4 

69.0 
56.3 

48.4 
42.9 

0.0 

0 20 40 60 80 100

１0歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
地域福祉が実現していると思う町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
地域福祉の実現の程度（地域別）

そう思わない そう思う
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【問９】近所付き合い 【施策名】地域福祉の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

59.3 59.5 53.6 56.7 54.2

Ｒ５

年代が上がるごと
に近所付き合いを
している割合が増
加。

久泉は近所付き合
いをしている割合
が高く、小田、大
野、芳野はしてい
ない割合が高い。

近所付き合いをしている町民の割合

前年度から2.5ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

59.3 59.5 

53.6 
56.7 

54.2 

40

50

60

70

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

近所付き合いをしている町民の割合（％）

18.2 
20.0 

40.0 
47.3 
50.5 

71.1 
79.7 

87.1 
100.0 

0 20 40 60 80 100 120

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
近所付き合いをしている町民の割合（年代別）

22.2 
22.2 

28.3 
44.1 

53.5 
70.9 
71.9 

78.6 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
近所付き合いをしている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

近所付き合いの程度（地域別）

していない している
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【問１０】生きがいや楽しみ 【施策名】高齢者福祉の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

2.9 2.7 4.2 3.5 4.4

Ｒ５

昨年に比べ、どの
年代も増加した。

どの地区でも80％
以上、生きがいや
楽しみを感じてい
る。

前年度から0.9ポイ
ント増加。

生きがいや楽しみが特にない高齢者の割合

傾向の比較
Ｒ４

2.9 2.7 

4.2 
3.5 4.4 

0

1

2

3

4

5

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

生きがいや楽しみが特にない高齢者の割合（％）

2.5 

3.8 

5.1 

0.0 

0 2 4 6 8 10

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

生きがいや楽しみが特にない高齢者の割合（年代別）

3.3 

4.0 

8.5 

0.0 

0 2 4 6 8 10

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

生きがいや楽しみが特にない高齢者の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
生きがい楽しみ（地域別）

何もない

何か生きがいが

ある
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【問１１】適切な高齢者福祉サービス 【施策名】高齢者福祉の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

26.0 44.0 36.4 37.8 38.9

Ｒ５

60歳代、70歳代は
昨年度より増加。

久泉は高齢者福
祉サービスが受け
られていると感じ
ていない割合が高
いく、富、奥津は
感じている割合が
高い。

前年度から1.1ポイ
ント増加。

Ｒ４

適切な高齢者福祉サービスが受けられていると
思う高齢者の割合

傾向の比較

26.0 

44.0 

36.4 37.8 38.9 

20

30

40

50

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

適切な高齢者福祉サービスが受けられていると思う

高齢者の割合（％）

21.7 

30.3 

58.3 

100.0 

0 20 40 60 80 100

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

適切な高齢者福祉サービスを感じている高齢者の割合（年代別）

40.0 

32.1 

47.4 

0.0 

0 20 40 60 80 100

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

適切な高齢者福祉サービスを感じている高齢者の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

適切な高齢者福祉サービス（地域別）

感じていない

感じている
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【問１３】子育てのしやすさ 【施策名】子育て支援の充実 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

88.8 89.8 90.0 84.8 88.5

Ｒ５

60歳代以外は
80％以上となる。

奥津以外は子育
てがしやすいと思
う割合が60％を超
えている。

前年度から3.7ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

子育てがしやすいと思う町民の割合

88.8 89.8 90.0 
84.8 

88.5 

60

70

80

90

100

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

子育てがしやすいと思う町民の割合（％）

0.0 
80.0 

93.1 
84.2 

50.0 

100.0 
0.0 
0.0 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

子育てがしやすいと思う町民の割合（年代別）

0.0 
88.9 
89.3 
91.1 
90.0 

50.0 

100.0 
0.0 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

子育てがしやすいと思う町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
子育てのしやすさ（地域別）

そう思わない そう思う
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【問１４】仕事と子育ての両立 【施策名】子育て支援の充実 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

69.7 80.7 71.3 75.9 68.8

Ｒ５

20歳代、30歳代、
40歳代の割合が
低くなった。

奥津、香北、中
谷、小田は子育て
が両立できている
と思わない割合が
高い。

前年度から7.1ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

仕事と子育てが両立できていると思う町民の割合

69.7 

80.7 

71.3 
75.9 

68.8 

50

70

90

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

両立できていると思う町民の割合（％）

0.0 
60.0 

75.9 
84.2 

50.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

両立ができていると思う町民の割合（年代別）

0.0 
55.6 

75.0 
66.7 

80.0 
100.0 

0.0 
0.0 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

両立ができていると思う町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
仕事と子育ての両立（地域別）

そう思わない そう思う
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【問１５】人権侵害の知識 【施策名】人権尊重と人権意識の高揚 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

91.6 94.8 92.6 95.6 94.7

Ｒ５

どの年代でも知っ
ている割合が
100％に近い。

ほぼ90％を超える
割合である。

傾向の比較
Ｒ４

児童・高齢者虐待、ＤＶが人権侵害だと知ってい
る町民の割合

前年度から0.9ポイ
ント減少。

91.6 

94.8 
92.6 

95.6 94.7 

85

90

95

100

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

人権侵害だと知っている町民の割合（％）

100.0 
100.0 

96.0 
95.9 
96.7 
96.7 
97.1 

83.9 

100.0 

75 80 85 90 95 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

人権侵害だと知っている町民の割合（年代別）

100.0 

94.4 
94.3 

95.6 
98.6 

93.2 
92.2 
92.9 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代

30歳代
40歳代

50歳代
60歳代

70歳代
80歳代

90歳以上

人権侵害だと知っている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
人権侵害（地域別）

2.知らなかった

1.知っている
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【問１９】町内での買い物の便利度 【施策名】商工業の振興 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

61.4 67.2 60.5 63.7 63.4

Ｒ５

40歳代と50歳代、
70歳代、80歳代で
割合が減少した。

町の北部地域で
は買い物が便利と
感じている割合が
低い。

町内での買い物が便利と感じている町民の割合

前年度から0.3ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

61.4 

67.2 

60.5 
63.7 63.4 

55

60

65

70

75

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

町内での買い物が便利と感じている町民の割合（％）

54.5 
57.1 

66.0 
71.6 

60.4 
62.2 
63.8 

71.0 
50.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

町内での買い物が便利と感じている町民の割合（年代別）

55.6 
61.1 

69.8 
61.8 

57.7 
65.0 
65.6 
64.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

町内での買い物が便利と感じている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田
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上齋原

富

町内での買い物が便利か（地域別）

感じていない

感じている
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【問２４】学習の頻度 【施策名】生涯学習の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

38.4 42.4 40.1 42.6 39.1

Ｒ５

70歳代、80歳代の
割合が大きく減少
した。

羽出は何か学習し
ている割合が高
い。

前年度から3.5ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

何か学習をしている町民の割合（月に数回以上）

38.4 

42.4 
40.1 

42.6 

39.1 

30

35

40

45

50

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

何か学習をしている町民の割合（％）

63.6 
51.4 

46.0 
41.9 
42.9 

32.2 
47.8 

45.2 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

何か学習をしている町民の割合（年代別）

66.7 
55.6 

50.9 
41.2 
43.7 

38.8 
29.7 

21.4 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

何か学習をしている町民の割合（年代別）
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中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

学習活動の頻度（地域別）

月数回以上していない

月数回以上している
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【問２５】青少年の健全育成度 【施策名】青少年の健全育成 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

64.9 66.7 64.8 63.1 62.7

Ｒ５

20歳代～40歳代
の子育て世代は
65%以上となる。

上齋原、羽出、大
野は青少年が健
全に育っていると
感じている割合が
高い。

傾向の比較
Ｒ４

青少年が健全に育っていると感じる町民の割合

前年度から0.4ポイ
ント減少。

64.9 66.7 64.8 63.1 62.7 

50

60

70

80
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青少年が健全に育っていると感じる町民の割合（％）

90.9 
74.3 

70.0 
68.9 

59.3 
60.0 

53.6 
58.1 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

青少年が健全に育っていると感じる町民の割合（年代別）

66.7 
69.4 

66.0 
79.4 

59.2 
62.1 

48.4 
50.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

青少年が健全に育っていると感じる町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富
青少年の健全育成（地域別）

感じていない 感じている
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【問２６】運動・スポーツの頻度 【施策名】生涯スポーツの推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

56.1 60.3 59.6 60.2 65.7

Ｒ５

80歳代以外の年
代全てで何か運動
をしている割合が
増加した。

羽出、香南、芳野
は運動をしている
割合が高い。

前年度から5.5ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

何か運動をしている町民の割合（月に数回以上）

56.1 

60.3 59.6 60.2 

65.7 

50

60

70

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

何か運動をしている町民の割合（％）

63.6 
65.7 

56.0 
63.5 

51.6 
60.0 
62.3 

74.2 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

何か運動をしている町民の割合（年代別）

100.0 
66.7 
66.0 
66.2 

59.2 
61.2 

75.0 
64.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

何か運動をしている町民の割合（年代別）
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香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

運動・スポーツの頻度（地域別）

月数回以上していない

月数回以上している
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【問２８】伝統行事や文化活動への参加 【施策名】文化財と伝統行事の継承 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

46.6 49.3 41.3 43.3 42.4

Ｒ５

20歳代から50歳代
の割合が減少し
た。

久泉、香北、香南
は参加している割
合が高い。

Ｒ４

伝統行事や文化活動に参加している町民の割合

前年度から0.9ポイ
ント減少。

傾向の比較

46.6 
49.3 

41.3 43.3 42.4 
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Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

伝統行事や文化活動に参加している町民の割合（％）

18.2 
20.0 

40.0 
43.2 
44.0 

47.8 
56.5 

41.9 
50.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

伝統行事や文化活動に参加している町民の割合（年代別）

22.2 
13.9 

34.0 
42.6 

36.6 
48.5 

59.4 
53.6 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

伝統行事や文化活動に参加している町民の割合（年代別）
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香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

伝統行事への参加（地域別）

参加していない 参加している
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【問２９】文化財、伝統文化・行事の伝承 【施策名】文化財と伝統行事の継承 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

90.3 92.9 91.7 92.5 91.2

Ｒ５

40歳代以上すべ
ての年代で90％以
上の割合となっ
た。

香北以外の地域
で伝承すべきと思
う割合が70％を超
えている。

文化財、伝統文化を後世に伝承していくべきと
思う町民の割合

前年度から1.3ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

90.3 
92.9 91.7 92.5 

91.2 

80

85
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Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

文化財、伝統文化を伝承していくべきと思う町民の割合（％）

81.8 
97.1 
96.0 

91.9 
92.3 

90.0 
95.7 
93.5 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

文化財・伝統文化を継承していくべきだと思う町民の割合（年代別）

88.9 
80.6 

86.8 
91.2 
93.0 

91.3 
95.3 

100.0 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

文化財・伝統文化を継承していくべきだと思う町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

伝統行事等の伝承（地域別）

そう思わない

そう思う
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【問３０】防災意識 【施策名】防災対策の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

40.9 44.1 44.4 48.8 44.2

Ｒ５

60歳代、70歳代で
防災のための備え
をしている割合が
大きく減少した。

上齋原は防災の
ための備えをして
いる割合が高い。

傾向の比較
Ｒ４

防災のための備えをしている町民の割合

前年度から4.6ポイ
ント減少。40.9 

44.1 44.4 

48.8 

44.2 

30
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50
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Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

防災のための備えをしている町民の割合（％）

27.3 

42.9 

46.0 

40.5 

38.5 

61.1 

60.9 

54.8 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

防災のための備えをしている町民の割合（年代別）

55.6 

30.6 

52.8 

38.2 

46.5 

41.7 

42.2 

64.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上

防災のための備えをしている町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

防災に対する備えをしているか（地域別）

していない している
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【問３１】犯罪被害への不安 【施策名】交通安全・生活安全対策の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

37.4 38.3 36.3 43.5 46.3

Ｒ５

20歳代、30歳代以
外の年代で増加し
ている。

上齋原、奥津、久
泉、郷は犯罪被害
への不安を感じて
いる割合が50％を
越えている。

Ｒ４

前年度から2.8ポイ
ント増加。

傾向の比較

犯罪にあう不安を感じている町民の割合

37.4 38.3 
36.3 

43.5 
46.3 
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50

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

犯罪にあう不安を感じている町民の割合（％）

36.4 
45.7 

44.0 
33.8 

44.0 
48.9 

46.4 
41.9 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

犯罪被害にあう不安を感じている町民の割合（年代別）

44.4 
38.9 

32.1 
42.6 

49.3 
51.5 

46.9 
64.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

犯罪被害にあう不安を感じている町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

犯罪被害にあう不安（地域別）

感じていない 感じている
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【問３２】自然環境の保全活動 【施策名】自然環境・景観の保全 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

38.0 38.0 36.5 40.0 38.2

Ｒ５

60歳代、70歳代は
保全活動に参加し
ている割合が高
い。

富、奥津、香南は
自然環境の保全
活動に参加してい
る割合が高い。

Ｒ４

自然環境の保全活動に参加している町民の割合

前年度から1.8ポイ
ント減少。

傾向の比較

38.0 38.0 
36.5 

40.0 
38.2 
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Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

自然環境の保全活動に参加している町民の割合（％）

9.1 
17.1 

22.0 
29.7 

39.6 
50.0 

63.8 
51.6 

50.0 
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10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

自然環境の保全活動に参加している町民の割合（年代別）

0.0 
8.3 

24.5 
32.4 

39.4 
54.4 

51.6 
35.7 

0.0 
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10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

自然環境の保全活動に参加している町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

自然環境の保全活動（地域別）

参加していない

参加している
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【問３４】町の景観 【施策名】自然環境・景観の保全 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

69.8 74.6 78.5 79.6 78.2

Ｒ５

10歳代から40歳代
までは増加し、50
歳代以上は減少し
た。

奥津、久泉、香北
はそう思わない割
合が40%を越えて
いる。

鏡野町の景観が優れていると思う町民の割合

前年度から1.4ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

69.8 

74.6 

78.5 79.6 78.2 
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80

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

鏡野町の景観が優れていると思う町民の割合（％）

90.9 
82.9 
84.0 

75.7 
78.0 
80.0 
81.2 

77.4 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

景観が優れていると思う町民の割合（年代別）

100.0 
83.3 

90.6 
88.2 

74.6 
69.9 

75.0 
64.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

景観が優れていると思う町民の割合（年代別）
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郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

町の景観（地域別）

そう思わない そう思う
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【問３６】ゴミの減量やリサイクルの取り組み 【施策名】循環型社会の形成 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

72.9 79.4 73.3 76.5 78.2

Ｒ５

10歳代から50歳代
までは増加し、60
歳代以上は減少し
た。

上齋原、久泉、香
北、香南、中谷、
芳野は取り組んで
いる割合が高い。

ゴミの減量化やリサイクルに取り組んでいる町
民の割合

前年度から1.7ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

72.9 

79.4 
73.3 

76.5 78.2 

50
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90

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

ゴミの減量化やリサイクルに取り組んでいる町民の割合（％）

72.7 
42.9 

62.0 
66.2 

80.2 
86.7 

92.8 
90.3 

100.0 
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10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上
ゴミの減量化やリサイクルに取り組んでいる町民の割合（年代別）

66.7 

66.7 

67.9 

67.6 

84.5 

82.5 

89.1 

85.7 

0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳以上
ゴミの減量化やリサイクルに取り組んでいる町民の割合（年代別）
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上齋原

富
ゴミの減量化やリサイクルに取り組んでいるか（地域別）

取り組んでいない

取り組んでいる
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【問４０】インターネットへの接続 【施策名】地域情報化の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

67.8 72.3 68.2 68.8 75.2

Ｒ５

10歳代以外は接
続している割合が
増加した。

どの地域もイン
ターネットに接続し
ている割合が60％
を越えている。

インターネットに接続している町民の割合

前年度から6.4ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４

67.8 

72.3 

68.2 68.8 

75.2 

55
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80

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

インターネットに接続している町民の割合（％）

90.9 
77.1 

84.0 
81.1 

79.1 
67.8 

46.4 
25.8 

50.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

インターネットに接続している町民の割合（年代別）

88.9 
97.2 

88.7 
83.8 
85.9 

69.9 
46.9 

53.6 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

インターネットに接続している町民の割合（年代別）
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奥津

上齋原

富
インターネット接続状況（地域別）

接続していない

接続している
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【問４１】接続者のインターネット利用頻度 【施策名】地域情報化の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

89.7 92.0 93.8 91.1 91.4

Ｒ５

70歳代、80歳代以
外は利用している
割合が高い。

奥津はインター
ネットを利用してい
ない割合が30％。

接続者でインターネットを利用している町民の割合

前年度から0.3ポイ
ント増加。

傾向の比較
Ｒ４
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インターネット利用状況（地域別）

利用していな

い

利用している
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【問４７】町道の安全・快適性 【施策名】道路網の整備 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

61.4 60.7 62.6 61.8 60.9

Ｒ５

年代による大きな
ばらつきはない。

奥津、香北では感
じていない割合が
60％を超えてい
る。

町道が安全・快適に通行できると感じている
町民の割合

前年度から0.9ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４
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町道が安全・快適に通行できると感じている町民の割合（％）
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町道が安全・快適に通行できると感じている町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

町道が安全・快適に通行できると感じるか（地域別）

感じていない 感じている
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【問５０】路線バス（町営バス等）の満足度 【施策名】公共的交通機関の充実 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

33.0 35.9 38.7 61.8 48.8

Ｒ５

1年以内のバス利
用者は10歳代が
多いが21.2％減
少。

1年以内のバス利
用者は10歳代、60
歳代のバス利用
者の満足度が低
い。

富、上齋原、香南
は満足している割
合が高く、奥津、
郷は満足していな
い割合が高い。

Ｒ４

利用者の内、路線バスに満足している町民の割合

R４年度より１年以
内の利用者に伺
う。前年度から13
ポイント減少。

傾向の比較
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1．ある
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路線バスの満足度（地域別）

4．まったく満足して

いない
3．あまり満足してな

い
2．満足している

1．おおいに満足し

ている
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【問５４】政策や地域活動への関心 【施策名】住民のまちづくりの推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

49.3 56.3 48.0 54.3 53.7

Ｒ５

10歳代、20歳代以
外の全ての年代で
40％以上となる。

上齋原、羽出、中
谷、大野は政策や
地域活動に関心
がある割合が60%
を越えており、奥
津は関心がない割
合が60％を超えて
いる。

前年度から0.6ポイ
ント減少。

傾向の比較

政策や地域活動に関心がある町民の割合

Ｒ４

49.3 

56.3 

48.0 

54.3 53.7 

40

45

50

55

60

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

政策や地域活動に関心がある町民の割合（％）
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政策や地域活動に関心があるか（地域別）

関心がない 関心がある
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【問５５】地域活動への参画意識 【施策名】効率的な行財政運営の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

8.8 12.7 35.9 41.8 40.5

Ｒ５

10歳代、20歳代以
外は30％を超えて
いる。

羽出、中谷は地域
活動への参画意
識を持っている割
合が高い。

前年度から1.3ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４

地域活動への参画意識を持っている町民の割合
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地域活動への参画意識を持っている町民の割合（％）
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地域活動への参画意識があるか（地域別）

ない ある
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【問５６】地域活動への参加状況 【施策名】住民のまちづくりの推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

42.7 45.3 39.5 42.9 39.8

Ｒ５

20歳代から50歳代
の年代で増加し
た。

富、上齋原、奥
津、羽出、久泉、
香南、大野は地域
活動に参加してい
る割合が40％を超
えている。

傾向の比較
Ｒ４

地域活動に参加している町民の割合

前年度から3.1ポイ
ント減少。42.7 

45.3 

39.5 

42.9 
39.8 
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地域活動に参加している町民の割合（％）
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地域活動に参加している町民の割合（年代別）
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地域活動に参加しているか（地域別）

参加していない

参加している
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【問５７】職員対応の親切度 【施策名】職員の人材育成の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

86.0 89.8 85.7 88.1 86.1

Ｒ５

10歳代と40歳代か
ら70歳代の年代で
減少した。

奥津は職員が親
切な対応をしてい
ると思わない割合
が30％を超えてい
る。

職員が親切な対応をしていると思う町民の割合

前年度から2ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４
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役場が親切な対応をしていると思う町民の割合（％）

100.0 
77.1 

86.0 
90.5 

86.8 
87.8 

95.7 
87.1 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

職員が親切な対応をしていると思う町民の割合（年代別）

88.9 
94.4 

88.7 
80.9 

84.5 
83.5 
85.9 

96.4 
0.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

職員が親切な対応をしていると思う町民の割合（年代別）
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職員の対応が親切か（地域別）

そう思わない そう思う
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【問５８】役場での用事の処理 【施策名】職員の人材育成の推進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

81.1 86.5 84.8 86.8 85.4

Ｒ５

全年代で80％を超
えている。

奥津は役場での
用事がスムーズに
処理できていると
思わない割合が
30％を超えてい
る。

役場での用事がスムーズに処理できていると
思う町民の割合

前年度から1.4ポイ
ント減少。

傾向の比較
Ｒ４
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役場での用事がスムーズに処理できていると思う町民の割合（％）
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役場での用事がスムーズに処理できているか（地域別）

そう思わない

そう思う
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【問６０】鏡野町に住み続けたいか 【施策名】定住化の促進 対前年の特徴等

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５

86.4 86.9 83.9 85.7 89.6

Ｒ５

20歳代以上は
80％を超えてい
る。

上齋原は20％以
上が住み続けたい
と思っていない。

傾向の比較
Ｒ４

鏡野町に住み続けたいと思う町民の割合

前年度から3.9ポイ
ント増加。86.4 86.9 
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鏡野町に住み続けたいと思う町民の割合（％）

54.5 
60.0 

86.0 
90.5 

83.5 
92.2 
91.3 
93.5 

100.0 

0 20 40 60 80 100

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代
80歳代

90歳以上

これからも鏡野町に住み続けたいと思う町民の割合（年代別）
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これからも鏡野町に住み続けたいと思う町民の割合（年代別）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

芳野

大野

小田

中谷

香南

香北

郷

久泉

羽出

奥津

上齋原

富

これからも住み続けたいか（地域別）

思わない 思う
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